
  
 

ATA DA 122ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA FACULDADE DE FILOSOFIA REALIZADA 

EM 01 DE SETEMBRO DE 2021 EM CONJUNTO COM A 93ª REUNIÃO DO 

DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA - DFIL. Em primeiro de setembro de dois mil e vinte e um, 

às 14 horas, através da plataforma Google meet, link: https://meet.google.com/kys-fnrc-fda?hs=224, 

os professores da Faculdade de Filosofia (FAFIL) - Andrea Bieri, Ecio Pisetta, Guilherme Cecílio, 

Rodrigo Dantas, Rodrigo Ribeiro, Rosana Suarez, Rossano Pecoraro, Vânia Dutra, Samir Haddad, 

Pedro Rocha, Rodolfo Petrônio, Anna Hartmann, Marcelo Guimarães, Batiste Grasset e Thiago 

Oliveira -, convocados pela direção e pelas coordenações, reuniram-se para a 122ª sessão ordinária 

com os seguintes pontos de pauta: PONTO 1 – Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior 

(Ata 121ª): Aprovado. PONTO 2 - Aprovação do horário de faculdade para 2021-2: Segue em 

anexo a esta ata o quadro das disciplinas a serem ofertadas pela faculdade para o semestre 

emergencial de 2021.2. Agradecemos aos coordenadores e ao prof. Nilton as negociações com o 

colegiado. Aprovado. PONTO 3 – Instituto de Filosofia e Ciências Sociais: a partir da aprovação 

deste Colegiado sobre a inserção da criação do referido Instituto no Plano de Desenvolvimento 

Institucional (2022-2026), e com o objetivo de iniciar os primeiros encaminhamentos a esse respeito, 

a Decania do Centro de Ciências e Humanas e Sociais (CCH) propôs a criação de uma Comissão 

Mista (com 03 representantes da Faculdade de Filosofia, 03 da Faculdade de Ciências Sociais e 01 da 

própria Decania) que se incumbiria em tecer dois documentos para consubstanciar o futuro processo 

de criação do Instituto: um memorial contendo o novo organograma e uma minuta de regimento, 

para posterior apreciação dos respectivos colegiados. Para tanto, e no que tange a Faculdade de 

Filosofia, a proposta para a composição desta Comissão Mista seria: a direção da Faculdade, uma 

das coordenações de curso e um representante discente indicado pelo Centro Acadêmico. Aprovado. 

PONTO 4 – Homologação dos resultados da consulta pública para direção da faculdade de 

Filosofia (2021-2025). A comissão de operacionalização da consulta pública divulgou os resultados 

do pleito, que confirmaram o candidato único à função de direção da faculdade de filosofia, o prof. 

Écio Elvis Pisetta, SIAPE 1805532. O colegiado homologou o resultado da eleição. O diretor 

empossado agradeceu o apoio dos professores, técnico-administrativos e alunos. Após pequena fala, 

apresentou o substituto eventual para a direção da faculdade, o prof. Thiago Silva Freitas 

Oliveira, SIAPE 3195537, nome que foi prontamente acolhido pelo colegiado.  Aprovado. 

Informes: (a) Será realizada nos dias 08, 15 e 22 de setembro a 3ª edição do evento on-line "Jovens 

Filósofas em Diálogo" fruto da parceria do Grupo de Estudo Independente Mulheres e Filosofia 

(GEIMF) com o Laboratório de Filosofia Política e Moral Gerardo Marotta (LabFilGM-

UNIRIO/CNPq) e com a Faculdade de Filosofia da UNIRIO. O evento é totalmente gratuito. Serão 

fornecidos Certificados de participação; (b) O Cafil informa que a  X Semana de Filosofia ocorrerá 

de 22 a 26 de novembro de 2021. O tema geral é "Resistência: 10 anos de Filosofia da UNIRIO". As 

atividades iniciarão às 16h, com apresentações de trabalhos de aproximadamente 15 minutos de fala 

e com intervalos programados. O cronograma ainda será fechado e divulgado. A temática para a 

apresentação dos trabalhos é ampla, admitindo todos os conteúdos da grade curricular da faculdade. 

O e-mail de contato com os organizadores é: semanadefilosofiaunirio@gmail.com. Por fim, faça-se 

constar que os professores Angela Donini, Ana Flaksman, Eduardo Cruz, Charles Feitosa, Dario 

Teixeira, Valéria Wilke e Nilton Anjos, justificaram a ausência. Nada mais tendo a tratar, eu, Prof. 

Ecio E. Pisetta, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim.  
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